[image: image1.jpg]Szpital im. Stanistawa Leszezynskiego

UL . RACIBORSKA 26 40-074 KATOWICE

htpp//: www.szpital.net.pl e-mail: sz ital@szpital.net.pl

tel. 032/ 2511-761  fax. 032/2514-533

Katowice, dnia 028 9@....2011r

....................

Szp.Leszcz./AT/ZL/ZP/GP/ 41078 1o11

dot. przetargu nieograniczonego na dostawe akcesoriow do kontroli poprawnosci dzialania
aparatury terapeutyczne]

Nr sprawy: Szp. Leszcz./PN/36/2011

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje, ze wplynety
pytania do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Pytanie 1 strona 2 SIWZ, Termin realizacji zaméwienia
Jako termin pozadany realizacji zamOwienia wymagacie Panstwo 25 miesiecy od daty

zawarcia umowy. Czy zamawiajacy potwierdza termin realizacji umowy czy jest to pomytka
pisarska?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza termin realizacji zamdéwienia Wynoszacy 25 miesigcy, na ktory
sktada sie dostawa, montaz instalacja, uruchomienie urzadzenia i instruktaz personelu

zrealizowane do 30 dni od daty zawarcia umowy oraz 24 miesigczny okres gwarancji na
urzadzenie liczac od daty podpisania ,, Protokotu bezusterkowego odbioru urzadzenia”

Pytanie 2 strona 11 SIWZ - Zalacznik nr 1 - Wymagania dot. komory typu Farmer

Jako parametr wymagany Zamawiajacy podaje zakres temperatury pracy od +10° C do +80° C.
Nieuzasadniona wartoscia wydaje si¢ by¢ gorna granica, poniewaz ze wzgledu na warunki
pracy personelu zazwyczaj temperatura w pomieszczeniu akceleratora nie przekracza

temperatury pokojowej. Czy Zamawiajacy zaakceptuje komorg typu Farmer o zakresie pracy
od +10° C do +40 ° C?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza komorg typu Farmer o zakresie pracy minimum od +10° C do +40 ° C.

Pytanie 3 strona 11 SIWZ — Zalacznik nr 1 - Wymagania dot. komory typu Farmer
Zamawiajacy wymaga, aby materialem $cianki komory typu Farmer byt grafit.

Czy Zamawiajacy zaakceptuje komorg, ktorej materiat §cianki to grafit i PMMA?
Odpowiedz.

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwiazanie.

Pytanie 4 Zalacznik nr 1 do SIWZ — Specyfikacja techniczna ( Pakiet nr 2, strona 12)
Czy Zamawiajacy zaakceptuje zmotoryzowany fantom wodny z jednostka sterujaca do
dozymetrii absolutnej posiadajacy uchwyty kompatybilne z detektorami znajdujacymi si¢ na
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[image: image2.jpg]wyposazeniu Zakladu Radioterapii: Farmer, Markus ( firmy PTW) oraz Farmer,
PPC05,CC01,CC13 ( firmy IBA S-W ) lecz bez uchwytéw do detektorow PFD i EFD?
Odpowiedz:

Zamawiajacy zaakceptuje zmotoryzowany fantom wodny z jednostka sterujaca do dozymetrii
absolutnej posiadajacy uchwyty kompatybilne z detektorami znajdujacymi si¢ na
wyposazeniu Zaktadu Radioterapii: Markus ( firmy PTW) oraz Farmer, PPC05,CC01,CC13
(firmy IBA S-W) lecz bez uchwytéw do detektoréw PFD i EFD.
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